

From: [redacted] (10)(2e)
Importance: Normal
Subject: Lezen nota PvA C-arve
Start Date/Time: Wed 9/9/2020 2:00:00 PM
End Date/Time: Wed 9/9/2020 2:30:00 PM
[oplegvel directieraad en pva carve](#)
[Plan van Aanpak c-arve 08092020.docx](#)
[oplegvel directieraad.docx](#)

Ha [redacted] (10)(2e) en [redacted] (10)(2e)

Hierbij het oplegvel en het (aangepaste) plan van aanpak voor de komende directieraad. Jullie opmerkingen van de vorige keer zijn verwerkt. Met de iv-ers zijn we verder gegaan om de mogelijkheden van automatisering in kaart te brengen. Er begint schot in de zaak te komen.

De grootste mutatie is een nadere concretisering van sleutelfiguren. Het zou prettig zijn hierop van de directieraad volgende week een reflectie te krijgen. Daarna wil ik de mensen benaderen die zijn genoemd. Dat is nu dus nog niet gebeurd want volgde eerst dr leek me logischer. Als de aanpak de directieraad aanspreekt wil ik nog wel een formeel besluit laten nemen door DR over wie wel en niet. Die volgt dan later in september. Daarnaast ben ik met fcc aan het kijken naar hoe we als rivm een goede invulling kunnen geven aan de burgervragen en klachten. Als dit tot scope wijziging leidt, kom ik terug op de lijn. Vooralsnog maken klachten en vragen immers geen deel uit van carve.l

Bij vws is nu ook een programmadirecteur begonnen (! Sept) dus dat kan de onderlinge communicatie en samenwerking helpen.

Grt [redacted] (10)(2e)